

## Міжнародне право

### Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування у здобувачів вищої освіти системи поглядів та спеціальних знань в галузі правового регулювання міжнародних відносин, положень основних міжнародних договорів та внутрішньодержавних актів у цій сфері

**Основні завдання навчальної дисципліни:** засвоєння основних положень міжнародного права та практики їх застосування; формування вмінь працювати з першоджерелами – міжнародними договорами та надавати правову оцінку ситуаціям у сфері міжнародних правовідносин.

**Предметом** вивчення дисципліни є норми права, що регулюють міжнародні відносини.

### **Компетентності:**

*загальні:*

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.

*фахові (спеціальні):*

ФК 10. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних ситуацій на міжнародному рівні.

ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у міжнародній сфері з урахуванням причиннонаслідкових та просторово-часових зв'язків.

ФК13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у міжнародних економічних відносинах.

### Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Поняття, предмет та система міжнародного права

Тема 2. Джерела міжнародного права

Тема 3. Взаємодія міжнародного і національного права

Тема 4. Відповідальність у міжнародному праві

Тема 5. Вирішення міжнародних спорів мирними засобами

Тема 6. Правове регулювання міжнародних договірних відносин

Тема 7. Міжнародно-правове регулювання територіального, морського, повітряного простору

Тема 8. Захист прав людини в міжнародному праві

Тема 9. Забезпечення міжнародної безпеки засобами міжнародного права

Тема 10. Забезпечення міжнародних економічних відносин та екологічної безпеки засобами міжнародного права

### Трудомісткість:

Загальна кількість годин 90 год

Кількість кредитів 3

Форма семестрового контролю залік.